

Март 2016г.

Этот учебный год в подготовительной к школе группе №5 ознаменовался покорением английского алфавита. Ребята закрепляли изученные буквы в песнях, в стихах, лексических играх и в рабочих тетрадях. Особенной популярностью пользовался клип «Alphabet» (ребята с удовольствием работали с ним, пропевая каждую букву английского алфавита и слова, связанные с той или иной буквой). Вообще, изучение английского алфавита вызвало у ребят неподдельный интерес, они с нетерпением ждали следующего занятия для знакомства с новой буквой и закрепления ранее изученных букв. Но не все буквы английского алфавита легко давались ребятам. Например, знакомство с буквой «Ww» озадачило ребят, ведь её произношение в словах в корне отличается от алфавитного названия, и нам пришлось посвятить 2 занятия на закрепление этой буквы, зато теперь ребята легко её произносят как в словах, так и в алфавитном произношении.

Помимо изучения букв алфавита, мы с ребятами закрепляли лексические темы, изученные ранее, используя небольшие усложнения. Так тема «Food» (еда) для ребят стала самой любимой и интересной благодаря игре в английское кафе. Дети смогли окунуться в языковую среду, выступая в роли официантов и посетителей кафе. А когда мы перешли к изучению названий месяцев года, кружковцы (с опорой на слайдовую презентацию) смогли без труда разучить все месяцы и даже называть дату своего рождения на английском языке.

Мы не оставили без внимания и грамматическую сторону языка. Ребята научились строить вопросительные, побудительные предложения, использовать их в диалоговой речи; закрепили множественное число с помощью грамматических игр; узнали, что такое «артиклы», и для чего их используют англичане при построении предложений.

Этот год стал обобщающим в нашей 3-х летней работе по изучению английского языка. Надеюсь, ребята смогут показать свои знания на практике, а также при изучении языка в школе. Я, в свою очередь, желаю ребятам и дальше не терять интерес к изучению иностранных языков и успехов на уроках английского!



